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ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN 
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

NEDELJA SVETE DRUŽINE

»Vstal je, vzel otroka in njegovo mater in 
prišel v Izraelovo deželo«  (Mt 2,21)

29. 12., ponedeljek - Tomaž Becket
7.00 ++ Anica in Andrej TROP
 ++ Terezija JERINC in Frančiška ZOREC
19.00 + Ferdinand LASNIK, obletnica in ++ sorodniki
 + Atonija POBEGA

30. 12., torek - Sabin
7.00 + Marija KOZČEVČAR
19.00  za zahvalo in priprošnjo
 ++ Alojz, Jožefa in Marjana, po namenu

31. 12., sreda - Silvester (Silvo), papež
7.00  
19.00 + Silva KOMAN
 + Miha DEMŠAR

1. 1., četrtek - Sv. Marija, Božja mati
8.30  
19.00  Za blagoslov nove poti

2. 1., petek - Bazilij Veliki in Gregor Nazianški, škofa in 
cerkvena učitelja
7.00  
19.00 + Jožef ŠKUFCA
 + Ana JAGER OBL.

3. 1., sobota - Presveto ime Jezusovo
7.00 ++ Janez in Fani MARINČEK
19.00 + Franc KOGOVŠEK
 + Janez FURLAN

4. 1., nedelja - 2. nedelja po Božiču
6.30  po namenu
8.30 ++ družina Kovačevič in Ljulovič
  - v zahvalo
10.00 ++ Janez AVBELJ in starše
  za Božji blagoslov in zdravje v družini
11.00  maša v DSO
11.30  
19.00 ++ Polde in Mitja MARIN, 
  obl. družina ŽGAJNAR

SVETE MAŠE od 29. 12. do 4. 1.

 Praznik svete družine je tudi praznik vsake 
človeške družine, ki nastane s poroko moža in 
žene. Glavni namen dneva je predstaviti 
vzajemnost, spoštovanje in ljubezen, ki so jih v 
medsebojnih odnosih živeli Jezus, Marija in 
Jožef. Družinsko življenje je kraj posvečevanja 
članov družine, zato je sv. Janez Krizostom (347–
407) kristjane spodbujal, naj iz svojih družin 
ustvarijo družinsko Cerkev. To lahko storijo 
tako, da osebni odnos z Jezusom postavijo v 
središče osebnega in družinskega življenja.

MOLIMO SKUPAJ
Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi:
»Molimo, da bi kristjani, ki živijo na območjih vojne ali 
konfliktov, zlasti na Bližnjem vzhodu, bili semena miru, 
sprave in upanja.«  

pristopiti k njim, se lahko počutijo kot učenci, ki ne vidijo 
Jezusa. Ti ljudje potrebujejo največkrat le bližino in posluh 
v svoji samoti,  zato da začutijo, da je Bog ob njih in z 
njimi.
Na srečanju je tekla beseda tudi o žalujočih, ki so izgubili 
ljubljeno osebo, in potrebujejo našo podporo, brez naših 
nasvetov in modrovanja. Le posluh in toplo besedo 
sprejemanja, da začutijo, da so še vedno del občestva. Kajti 
žalost ni le čustvo, temveč je tudi dolgotrajen proces 
soočanja z izgubo, ki je ni mogoče nadomestiti.
Pater Ivan Platovnjak je govoril tudi o programu pomoči 
žalujočim, ki ga je začel pred šestimi leti in se bo januarja  
2026 začel izvajati tudi v Dravljah.
Nekaj idej, kako pristopiti k osamljenim in žalujočim, je 
pater podal v pogovoru z udeleženci. Veliko jih pa najdete v 
njegovi zadnji knjigi Prezrti čas, bodimo ob neozdravljivo 
bolnih, umirajočih in žalujočih. Knjigo toplo priporočam v 
branje, tudi če se v svoji bližini ne srečujete z nikomer od 
naštetih. Napisana je v preprostem jeziku, predvsem pa 
vsebuje izkušnje, želje in potrebe bolnih, umirajočih in 
njihovih svojcev ter spremljevalcev in žalujočih.  Kot so 
zapisali v naši založbi, je za vsakogar, ki se skrivnosti 
življenja in smrti želi približati z več sočutja, spoštovanja in 
vere. Nada Sirnik



Kristus se je rodil v preprostosti, ponižnosti in 
solidarnosti do nas. Hotel je biti z nami v naši 

konkretni situaciji – tudi v stiskah in potrebah. Ob 
praznovanju Njegovega rojstva in novega leta vam 

jezuiti (župnijska ekipa in jezuitska skupnost) 
izrekamo hvaležnost, da ste mu podobni, ko nas v 

ponižni, preprosti in solidarni drži podpirate pri našem 
delu ter nam s tem dajete veliko moči in poguma. 
Hvala vam za vaše pričevanje in naj nas Njegovo 

rojstvo vse napolni z milostjo in ljubeznijo.
Vsem voščimo blagoslovljene božične praznike, v 

novem letu pa, da bi delali za mir in dobro povsod, 
kjer smo. Vaši jezuiti

DEŽURANJE PRI JASLICAH
 Draveljske jaslice pritegnejo številne obiskovalce z vseh 
koncev Slovenije, zato bi radi omogočili, da je v ta namen 
cerkev odprta večji del dneva. Prosimo vse, ki bi bili 
pripravljeni dežurati pri jaslicah še posebej v božičnem 
času, da se vpišete v razpored v župnijski pisarni. Najlepša 
hvala za pripravljenost!

voljo tako oglje kot kadilo, v cerkvi pa najdete tudi 
blagoslovljeno vodo, če vam je morda česarkoli od tega 
zmanjkalo na božični sveti večer. 

VABILO K BLAGOSLOVU DOMA
 V sredo, na silvestrovo, je drugi od treh svetih večerov, ko v 
družinskem krogu običajno blagoslovimo domove. Tudi za 
to priložnost lahko besedilo obreda najdete na župnijski 
spletni strani. Prav tako sta v župnijski pisarni še vedno na 

VABILO NA OGLED JASLIC
V Janezovem evangeliju Jezus sedemkrat izreče besede: »Jaz 
sem,« s čimer pove nekaj zelo pomembnega o sebi. Ti izreki 

niso samo lepe prispodobe, so Božja razodetja, kdo Jezus v 
resnici je in kaj prinaša človeku.
Razkrivajo Jezusovo identiteto: On ne govori o sebi kot o 
človeku ali učitelju, ampak kot o Božjem Sinu, ki ima Božje 
lastnosti: daje življenje, vodi, rešuje, hrani, premaga smrt.
Kažejo, kaj človek resnično potrebuje: pravo pot, resnično 
hrano, zaščito, resnico, večno življenje, ljubezen, smisel. 
Jezus na vse to odgovori: »Jaz sem.«
Poudarjajo odnos: Vsi izreki govorijo o bližini – ostani v 
meni, poslušaj moj glas, hodi za menoj, jej ta kruh, pridi 
skozi vrata. Vse je povabilo k osebnemu odnosu. 
Govorijo o polnosti in obilju: Jezus ne daje malo, ampak »v 
obilju«: obilje življenja, obilje miru, obilje ljubezni, obilje 
sadu.
Jezus je vse, kar človek potrebuje za resnično in večno 
življenje. On je pot do Boga, hrana za srce, varnost za dušo, 
svetloba za korake in moč, ki premaga smrt. Z Jezusom 
imaš vse. Brez Jezusa ti manjka najpomembnejše.
Torej, vzemite si čas in si jih skrbno oglejte ter sprejmite, kar 
vam Jezus želi sporočiti! Jasličarji upamo, da bodo letošnje 
jaslice poučne, da vas bodo spodbudile k razmišljanju in da 
boste uživali ob njihovem ogledu. Zahvaljujemo se tudi 
vsem, ki ste nam pomagali z materialom, ter vsem družinam 
in posameznikom, ki ste poskrbeli, da smo vedno imeli kaj 
za pod zob. Hvala tudi vsem, ki si boste naše jaslice prišli 
pogledat in nam pustili kakšno lepo misel v knjigi vtisov.
Draveljski jasličarji vam želimo blagoslovljene in mirne 
praznike! 

BOŽIČNO PRAZNOVANJE
Božja beseda in osebna molitev, odnosi in srečanja z 
bližnjimi, liturgija in zakramenti – vse to so področja, kjer 
živimo lepoto krščanstva, Kristusove prisotnosti v nas, med 
nami ter po nas v okolju. Liturgija v cerkvi, jaslice, 
pripravljanje obedov in obedovanje, božične jelke, 
srečevanja, pogovori, prepevanje itd. Pa vonj kadila ob 
blagoslavljanju stanovanj, toplina prostorov, vonj pečene 
potice itd.
Vprašanja: Kaj je zate najbolj dragoceno, osebno globoko v 
letošnjem praznovanju božiča (v domači družini, s 
sorodniki in prijatelji, v cerkvi itd.)? Kaj se te je posebej 
dotaknilo pri cerkvenih obredih? Kaj pa pri praznovanju 
doma, v krogu domačih? Ali če si sam/a, kaj ti je dajalo 
notranjo povezanost z drugimi, četudi ni bilo fizične 
povezanosti? Kje so se budili toplina v srcu, novo upanje, 
nova moč iti naprej v življenju? 

ZAHVALNA SVETA MAŠA NA SILVESTROVO
 V SREDO, 31. decembra, bo ob 19. uri zahvalna sv. maša za 
preteklo koledarsko leto. 

PRAZNIK BOŽJE MATERE MARIJE
 V ČETRTEK, na prvi dan novega leta, je praznik Božje 
Matere Marije, maši pa bosta dve, ob 8.30 in ob 19. uri.

KONCERT ITALIJANSKEGA  PEVSKEGA 
ZBORA ENSEMBLE EUROINNOVA
V nedeljo, 11. januarja 2026, ob 20. uri nas bo v novi cerkvi 
obiskal italijanski pevski zbor ENSEMBLE 
EUROINNOVA, ki prihaja v Slovenijo na krajše gostovanje. 
Prisluhnili bomo prijetnemu glasbenemu izboru, ki bo 
združeval različne sloge. Nekatere skladbe bodo še v 
božičnem vzdušju, druge bodo sakralne, nekaj pa tudi 
posvetnih.
Dirigent: Michele Quagliani
Soprano solistka: Doriana Pierella
Orgle: Sara Bonci
Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite na glasbenem 
večeru ter s svojo navzočnostjo polepšate srečanje z gosti iz 
Italije.

DRAVELJSKI DUHOVNI VEČER
V petek, 19. 12., je v dvorani nove cerkve potekal 
decembrski draveljski duhovni večer z naslovom Od 
osamljenosti do bližine. Gost je bil izr. prof. dr. Ivan 
Platovnjak, jezuit, predavatelj na teološki fakulteti, avtor 
mnogih knjig, urednik in koordinator nekaj spletnih strani. 
Pater Ivan se ukvarja predvsem s preučevanjem osnov 
krščanske duhovnosti, duhovnim spremljanjem 
posameznikov in skupin, vodi skupine po trimesečnem 
Programu za žalujoče in še mnogo tega.
Večer je bil namenjen predvsem osamljenosti v adventnem 
času, ko so mnogi s svojimi bolečinami, izgubami v samoti 
pozabljeni in osamljeni. Jezus je bil ob svojih učencih, tudi 
kadar ga oni niso videli. Osamljeni posamezniki, ki se jih 
neredko izogibamo zaradi lastne nemoči in neznanja, kako 


